

INF-V.271.49.2017

**Biuletyn Informacji Publicznej**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.), informuję, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na: „**Rozbudowa systemu telefonii VoIP**” wpłynęło następujące zapytanie, na które udziela się odpowiedzi jn.:

**Pytanie 1**

Załącznik nr 3 do SIWZ – „Specyfikacja urządzeń abonenckich” p. IV

Czy Zamawiający dopuszcza, aby stacja bazowa telefonu bezprzewodowego posiadała „port Ethernet 10/100 Mbps z autonegocjacją i obsługą PoE 802.3af” zamiast „port Ethernet 10/100/1000 Mbps z autonegocjacją i obsługą PoE 802.3af”? Stacja bazowa nie pełni funkcji routera/przełącznika a do poprawnej obsługi pełnej funkcjonalności wystarczy port Ethernet 10/100.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza port 10/100 Mbps z autonegocjacją i obsługą PoE 802.3af

**Pytanie 2**

Załącznik nr 3 do SIWZ – „Wykaz ilościowy i specyfikacja urządzeń abonenckich” p. 4

„Telefon bezprzewodowy – 20 szt.” – czy Zamawiający wymaga dostarczenia 20 kompletów stacja bazowa plus słuchawka czy dopuszcza pracę kilku słuchawek z wybraną stacją bazową?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga dostarczenia 20 kompletów składających się ze słuchawki i stacji bazowej.

**Pytanie 3**

Załącznik nr 3 do SIWZ – „Specyfikacja urządzeń abonenckich” p. V

Czy Zamawiający dopuszcza aby najmniejsza „Brama analogowa 2 x FXS” posiadała port 10/100, nie posiadała wyświetlacza LCD i była w wersji wolnostojącej?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza aby brama analogowa 2xFXS posiadała port 10/100, nie posiadała wyświetlacza LCD i była w wersji wolnostojącej.

z up. PREZYDENTA MIASTA  
  
Krzysztof Marek Karpieszuk  
SEKRETARZ MIASTA